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LOTERIE IVF
ROZHOVORY SE ŽENAMI I MUŽI, KTERÉ BOŘÍ TABU O UMĚLÉM OPLODNĚNÍ
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Praha, 12. srpna – Loterie IVF (CPress, edice Zaostřeno na ženy, vychází i jako e-kniha, 399 Kč) není jen knihou o IVF. Je svědectvím o odvaze, naději, zármutku i síle. Lucie Ptáčková přináší rozhovory s těmi, které spojuje zkušenost s umělým oplodněním. Ať už mají za sebou negativní testy, potraty či porod mrtvého dítěte, ať už se dočkali svého potomka, nebo snahu o něj opustili – jsou to hrdinové.  V knize se mísí bolest, smích i otevřenost, která místy bere dech. 

Loterie IVF – to jsou rozhovory o umělém oplodnění, s nimiž se autorka, která sama IVF podstoupila, snaží bořit tabu. V knize otevřeně promlouvá šest žen, které si prošly IVF se svými nebo darovanými vajíčky, prožily negativní testy, potraty, porod mrtvého dítěte, dočkaly se svého vysněného potomka, zvládly myšlenku rodiny pustit a žít život jinak, ještě to nevzdaly, nebo se pustily do adopce. Téma je úzce navázáno na muže a jejich příběhy, a proto kniha nabízí pohledy dvou z nich. Ten první se rozhodl založit netradiční rodinu, kdy poskytl materiál své kamarádce, která po čtyřicítce měla poslední šanci na vlastní dítě. Druhým je autorčin muž a otec jejího dítěte. Své neplodnosti se postavil čelem. Části doktorů, pro které byl jednodušším řešením místo vhodné léčby dárce, zase zády. 
 
Kniha je určena pro všechny, kterým k rodičovství pomohla nebo zrovna pomáhá věda, která je v případě IVF úzce navázána na byznys soukromých klinik. Tito lidé možná zrovna zjišťují, stejně jako před pár lety autorka, že IVF se automaticky nerovná dítě. Rozhovory nabízí pohledy různých pacientů v různých situacích, které s sebou léčba přináší a jejichž zvládání je často ovlivněno emoční zátěží i pochopitelnou neznalostí a důvěrou v doktory. 

Autorka knihu sestavila ve snaze pomoci současným i budoucím IVF pacientům, ale také se záměrem nastínit etické otázky a problémy, spojené například s anonymním dárcovstvím vajíček či spermií, na které je nutné hledat odpovědi. „Při rozhovorech nám občas z otevírání ať už zahojených, hojících se, nebo stále aktivních ran bylo úzko, ale zvládli jsme se i zasmát. Protože život je rozmanitý a barevný a IVF je jen jeho výsek, ač na to každý, kdo si jím prochází, na nějakou chvíli zapomene. Tahle kniha je pro ty, kteří zrovna vláčí světem ten neviditelný, ale zhruba stokilový IVF batoh, nebo kteří ho už ze zad bez ohledu na výsledek sundali, ale stopy po popruzích jim na ramenou zůstanou napořád,“ dodává Lucie Ptáčková.

Kniha vychází v edici Zaostřeno na ženy – ženy, které překračují hranice, boří bariéry a definují nová pravidla hry. Edice přináší příběhy žen čelících výzvám v politice, žurnalistice, kultuře, módním průmyslu, mateřství a na dalších „bojištích života“. V jejich osudech čtenáři najdou inspiraci, motivaci i emotivní svědectví o současném stavu společnosti.

O autorce: 
Lucie Ptáčková vystudovala žurnalistiku na FSV UK a první reportérské zkušenosti získala v České televizi. Jako reportérka zahraničních sportovních organizací si pak splnila svůj velký sen – spojit práci s cestováním. První zkušenosti s rozhovory a s moderováním zpravodajských relací získala na Seznam Zprávách, posledních pět let působí jako moderátorka na CNN Prima News a hodlá už navždy všude připomínat, že při prezidentských volbách v USA vysílala přímo ze zahrad Bílého domu. Svůj hlas před dvěma lety využila k vyzdvihnutí tématu umělého oplodnění a především k boření tabu, které ji samotnou při snahách otěhotnět dusilo. Toto a další společenská témata probírá s kolegyní Katkou v podcastu Buď dobrá.

Kontakt pro media – dotazy, recenzní výtisky, soutěže, rozhovory: Eva Karasová, PR manažerka, 727 832 033, eva.karasova@albatrosmedia.cz 

Poznámka pro editory:
Produkce skupiny Albatros Media pokrývá skoro 20 % nakladatelského trhu v České republice. Každoročně uvede na trh zhruba 1 000 nových knih a vydává nejúspěšnější české i světové autory, včetně J. K. Rowlingové, Joa Nesbøho, Rebeccy Yarros, Jeffa Kinneyho, Bernarda Miniera, Suzanne Collinsové, Radky Třeštíkové, Haliny Pawlovské, Michaely Klevisové, Ladislava Zibury, Markéty Lukáškové nebo Karin Krajčo Babinské. Vedle samostatných nakladatelství Albatros, Alicanto, Baronet, BizzBooks, Computer Press, CooBoo, CPress, Domino, Edika, Fragment, Garamond, Kniha Zlín, Management Press, Mladá fronta, Motto, nastole, Panteon, Valer, Vyšehrad a XYZ vlastní vydavatelství audioknih Voxi, vydavatelství produkující knihy pro export B4U Publishing, službu pro začínající autory Pointa.cz nebo e-shop nabízející tištěné a elektronické knihy i audioknihy Palmknihy.cz. V roce 2023 Albatros Media získala společnost Yabyrinth, provozující e-shopy www.enbook.cz a www.endisc.cz, a 30% podíl ve společnosti Elibro, která nabízí služby výkupu a prodeje použitých knih www.restorio.cz a o rok později 100% podíl ve společnosti Libristo. V roce 2025 navýšila svůj podíl v Elibro na 49 %. Od roku 2016 provozuje a financuje Nadaci Albatros a prostřednictvím platformy Humbook poskytuje mladým lidem prostor pro diskuzi a sdílení nadšení z knih. Generálním ředitelem Albatros Media je od roku 2012 Václav Kadlec. Firma je lokálně vlastněná, jejími konečnými vlastníky jsou již od roku 2008 manželé Silke a Jaroslav Horákovi.
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